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WIOSNA ZACZYNA SIĘ MUZYKĄ
Wraz z nadejściem wiosny bu-

dzi się nie tylko przyroda, ale  
i potrzeba działania, tworze-
nia oraz poszukiwania nowych  
inspiracji.

To moment, w którym po  
zimowym wyciszeniu chętniej wy-
chodzimy z domu, podejmujemy 
nowe aktywności i otwieramy się 
na doświadczenia, które pobudza-
ją kreatywność. Domy Kultury 
Pabianickiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej doskonale wpisują się 
w ten naturalny rytm, proponując 
szeroki wachlarz zajęć dla dzieci 
i dorosłych - od warsztatów ręko-
dzielniczych, przez działania arty-
styczne, aż po spotkania z tradycją 
i muzyką.

Tak też było w mijającym miesią-
cu. Oprócz zajęć, które odbywały 
się zgodnie z harmonogramami, 
nie zabrakło czasu na świętowa-
nie. Na szczególną uwagę zasłu-
guje uroczyście obchodzony Dzień 
Kobiet i Mężczyzn.

W Domu Kultury „Barak” 
przy ul. Brackiej odbył się rado-
sny koncert zespołu „Jarzębinki”.  
Zespół zaśpiewał „Aniu, daj się  
pocałować”, „Chciało się Zosi ja-
gódek”, „Marianka”, „Aniu, prze-

wspólny poczęstunek. Przy kawie, 
herbacie i słodkich przekąskach 
uczestnicy spotkania mieli okazję do 
rozmów, wspomnień oraz spędze-
nia czasu w serdecznej i przyjaznej 
atmosferze. Na koniec wszystkie 
panie dostały podarunek w formie 
kwiatów, a panowie upominki.

 Niespodzianką dla seniorów  
w „Baraku” było gościnne spotkanie 
z uczniami i nauczycielami z pabia-
nickiej szkoły „EduMedica”, którzy 
przygotowali warsztaty plastyczne. 
Pod opieką przyszłych terapeutów 
zajęciowych seniorzy zdobili wielka-
nocne jajka i tworzyli świąteczne kart-
ki. Było to fantastyczne spotkania,  
które obu stronom przyniosło cieka-
we i niezapomniane doświadczenia.

Spółdzielczy Dom Kultury przy 
ul. Orlej jako pierwszy rozpoczął 
tegoroczne świętowanie Wielka-
nocy. Jednym z najważniejszych 
punktów programu był występ 
zespołu „Złota jesień”, który za-
prezentował bogaty repertuar mu-
zyczny. W spotkaniu udział wzięli 
również przedstawiciele innych 
klubów seniora - „Jarzębina” oraz 
„Brzoza”, co dodatkowo podkreśliło 
integracyjny charakter wydarzenia. 

bacz” oraz „W moim ogródeczku”.  
W wydarzeniu wzięli również udział  
soliści: Anna Bal, Elżbieta Laskow-
ska, Henryk Gajda, Małgorzata 
Poczta oraz Jadwiga Supczyńska.

W równie podniosłym nastro-
ju marcowe święto zorganizował 
Klub Seniora „Brzoza” działający  
w Osiedlowym Domu Kultu-
ry przy ul. Łaskiej. Wydarzenie 
zgromadziło liczne grono członków 
klubu. Uroczystość rozpoczął spe-
cjalnie przygotowany na tę okazję 
występ zespołu „Brzoza”. Po czę-
ści artystycznej przyszedł czas na 

Nie zabrakło także tradycyjnego 
poczęstunku. Ważnym momentem 
były również składane nawzajem  
życzenia wielkanocne, pełne  
ciepła i nadziei.

W wyjątkowo prestiżowej im-
prezie wziął udział „Pabianicki 
Kult Pędzla” działający w Osie-
dlowym Domu Kultury przy ul. 
Łaskiej. „Międzynarodowy Festi-
wal Modelarski” w Bytomiu okazał 
się powodem do zdobycia nagród. 
To jedno z najważniejszych wyda-
rzeń dla pasjonatów modelarstwa 
w Polsce i Europie Środkowej 
zgromadziło kilkuset uczestników 
z różnych krajów, którzy zapre-
zentowali ponad tysiąc precyzyj-
nie wykonanych modeli. Grupa 
modelarska z placówki Spółdzielni  
zdobyła dwa wyróżnienia  
- w kategorii młodzik oraz senior. 
Dodatkowo model typu Gundam 
otrzymał nagrodę sponsorską.  
To szczególnie warte podkreśle-
nia, ponieważ nagrody specjalne 
przyznawane przez sponsorów 
trafiają do modeli, które wyróżnia-
ją się czymś wyjątkowym np. ja-
kością wykonania, oryginalnością 
lub efektem wizualnym.
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Osiedlowy Dom Kultury - ul. Łaska 46/48    tel. (42) 215-78-56 lub 508-352-324

Spółdzielczy Dom Kultury - ul. Orla 45   tel. (42) 215-11-09 lub 508-352-291

Dom Kultury „Barak”- ul. Bracka 27a     tel. (42) 214-89-92 lub 668-836-770

Harmonogram KWIECIEŃ

9.04. godz. 16.00 - prelekcja - wspomnienie o artyście
16.04. godz. 16.00 - koncert muzyki w wykonaniu uczniów szkoły  
muzycznej z Pabianic
23.04. godz. 16.00 - zabawa taneczna w Klubie Seniora „Jarzębina”

Poniedziałki
Trapia logopedyczna dla dzieci  				    godz. 13.00 
„Mały Picasso” - warsztaty plastyczne 
dla dzieci w wieku 7-12 lat              			   godz. 15.30
Sekcja ping-ponga dla dorosłych				    godz. 15.30 
Język angielski dla seniorów (I grupa zaawansowana)	 godz. 16.30 
Język angielski dla seniorów (II grupa zaawansowana)	 godz. 17.30 
Nauka języka angielskiego dla dzieci 7-12 lat (I grupa)	 godz. 17.00 
Nauka języka angielskiego dla dzieci 7-12 lat (II grupa)	 godz. 18.00 

Wtorki
Terapia logopedyczna dla dzieci				    godz. 8.30 
Sekcja ping-ponga dla seniorów				    godz. 10.00 
Zajęcia decupage w Klubie Technik 
Zdobniczych „Deco-Pasja” 				    godz. 15.00 
Terapia pedagogiczna - pomoc w nauce dla dzieci 6-10 lat	 godz. 16.00 
„Fabryka Kreatywności” 

Poniedziałki
Tenis stołowy dla seniorów				    godz.  08.30
Angielski dla początkujących (I grupa)			   godz. 10.00
Angielski dla początkujących (II grupa)			   godz. 11.00
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 14.00
Sekcja modelarstwa (bez ograniczeń wiekowych)	 godz. 17.00

Wtorki
Tenis stołowy dla seniorów				    godz.  08.30
Joga							       godz.  09.00
Zajęcia muzyczne - nauka gry na instrumentach		 godz. 15.30
Tenis stołowy dla młodzieży, dorosłych i seniorów	 godz. 18.00

Środy
Tenis stołowy dla seniorów				    godz.  08.30
Spotkania Klubu Seniora „Brzoza”			   godz. 14.00
Pracownia malarstwa i rysunku, dzieci od lat 7		  godz. 15.00

Klub Dyskusyjny (raz w miesiącu)			   godz. 16.00
Pilates							       godz. 16.00
Tenis stołowy dla młodzieży i dorosłych			   godz. 16.00

Czwartki
Próba Zespołu Wokalnego „Pod Brzozami”		  godz. 10.00
Próba śpiewu – soliści					     godz. 12.00
Tenis stołowy dla dorosłych i seniorów			   godz. 14.00
Zajęcia FITness - usprawniające			   godz. 16.00
Zajęcia FITness - wytrzymałościowe			   godz. 17.15
Tenis stołowy dla młodzieży i dorosłych			   godz. 18.00

Piątki
Tenis stołowy dla seniorów				    godz. 08.30
Próba śpiewu - soliści				       	 godz. 12.00
Wystawy fotograficzne w Galerii ODK			   godz. 16.00

Środy
„stawiam na stawy” - góra  				    godz. 16.15                             
„stawiam na stawy” - dół   				    godz. 17.30                              
callanetics           					     godz. 18.45                                         

Czwartki 
„studium dłoni” (zapisy) 				    godz. 09.00                                  
ćwiczenia oddechowe					     godz. 10.15                                      
ćwiczenia z ręcznikiem na krześle 			   godz. 11.30                  
gimnastyka usprawniająca				    godz. 17.00                               
aerobik 						      godz. 18.00      

Spotkania Klubu Seniora „Złota Jesień”	 Poniedziałek: 14.00   
Próby solistów zespołu „Złota Jesień”	 Poniedziałek: 16.00
Nauka gry na instrumentach			  Poniedziałek: 17.00
Próby zespołu wokalnego „Złota Jesień”	 Wtorek: 	 10.00

- warsztaty działań twórczych dla dzieci w wieku 7-12 lat	 godz. 16.00 
Gimnastyka - na zdrowy kręgosłup			   godz. 17.00 

Środy
Gimnastyka - aerobik					     godz. 09.00 
Próby zespołu wokalnego „Jarzębinki” i solistów		  godz. 10.00 
Terapia logopedyczna dla dzieci				    godz. 13.00 
Sekcja ping-ponga dla dzieci				    godz. 14.00 -16.00
Nauka gry na instrumentach: gitara i keyboard		  godz. 17.00  
Próby solistów z zespołu wokalnego „Jarzębinki”		  godz. 18.00 

Czwartki
Terapia logopedyczna dla dzieci				    godz. 09.00 
Spotkania  sekcji muzycznej				    godz. 14.30 
Spotkania Klubu Seniora „Jarzębina”			   godz. 16.00 

Piątki
Język angielski dla seniorów 
(grupa średnio zaawansowana)				    godz. 10.00 
Sekcja ping-ponga dla seniorów				    godz. 10.00 
Konsultacje logopedyczne dla dzieci			   godz. 10.00 - 13.00 
 

10.04 i 24.04 - wyjazd na basen „Oceanik” do Tuszyna

Angielski dla dorosłych

Wtorki: 		 16.00 - 17.30
Środa    	 16.30 - 18.30
Czwartki: 	 10.00-.11.00   16.30 - 18.30

Zajęcia fitness

Poniedziałki
wzmacnianie mięśni posturalnych  			   godz. 16.15                 
„uda, biodra, pośladki’’                                   		  godz. 17.30  
„talia-brzuch” - interwał     				    godz. 18.45                            

Wtorki
gimnastyka usprawniająca				    godz. 17.00                              
aerobik                                                            		  godz. 18.00


